



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9263.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-18 11:57**

Parlex azonosító: **NIOLWOMA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen cselekvési terv készült a koronavírus magyarországi megfékezésére, illetve megelőzésére?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Hong Kong vezető járványügyi szakértője szerint a világ népességének 60%-át is megfertőzheti a jelenleg tomboló koronavírus, ha azt nem sikerül megfékezni. Ez egy rendkívül riasztó és sokkoló adat, amely joggal ad okot egyre növekvő aggodalomra, hiszen sajnálatos módon továbbra is jelentenek új és új fertőzéseket.

Ez pedig számtalan kérdést felvet a vírus esetleges magyarországi kezelésével és megelőzésével kapcsolatban, hiszen több olyan esetet is jelentettek már Európában, ahol úgy kapták el a vírust az érintettek, hogy soha nem jártak Kínában. Az is láthatóvá vált, hogy egy munkahelyi vacsora során is el lehet egy fertőzött kollégától a vírust még akkor is, ha az adott személy tünetmentes.

Egy ilyen helyzetben azonban mindennél fontosabb, hogy a sajtóhírek alapján ne törjön ki fölöslegesen pánik. Ez elsősorban úgy érhető el, ha a társadalom folyamatosan tájékoztatva van a vírus elleni védekezés és az esetleges betegek kezelésének mindenkori helyzetéről.

A fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

1. Milyen módszerekkel, eljárásokkal és gyógyszerekkel kívánják kezelni azokat a betegeket, akik az új koronavírussal fertőződnek meg?
2. Melyek azok az intézmények, akik ezeket a betegeket el fogják látni, ott milyen előkészületek valósultak eddig meg?
3. Mivel fogják biztosítani a betegek kijelölt intézetbe való eljuttatását?
4. A WHO globális egészségügyi vészhelyzetet rendelt el az új koronavírusra tekintettel. Mi volt a

döntés meghozatalában a magyar Kormány szerepe, ezzel kapcsolatban milyen álláspontot képviseltek és milyen dokumentumokat, háttéranyagokat adott át a WHO a Kormány vagy képviselői részére? Kérem, hogy ezeket az anyagokat küldje meg számokra vagy adja meg a nyilvánosan elérhető anyagok internetes hivatkozását.

5. Biztosítanak-e a koronavírusra tekintettel többletforrásokat az egészségügyi intézmények számára, hogy azokban a kórházi fertőzések esélye csökkenjen?

6. Biztosítanak-e a koronavírusra tekintettel többletforrásokat a tömegközlekedési szolgáltatást nyújtó vállalkozásoknak annak érdekében, hogy többször fertőtleníthessék a járműveket, ezzel csökkentve a fertőzés kockázatát?

7. Milyen cselekvési terv készült a koronavírus magyarországi megfékezésére, illetve megelőzésére? Kérem, ezt a tervet küldje meg számomra vagy adja meg az internetes hivatkozást, amin keresztül elérhető.